
TJ Sokol Postupice „B“ - TJ Sokol Mezno „B“ 

neděle 6.5.2018 v 15:00 hodin 

IV. třída, skupina B  

2:2 (0:0)  

Přivítali jsme Mezno, které bylo v tabulce za námi pouze o bod. Naše sestava byla značně 

oslabena, ale začali jsme nebojácně. První velikou šanci v první minutě neproměnil Jan Zahradníček, 

kdy mohl hlavou uklidit do prázdné brány, ale k naší smůle minul. Další šance měl Josef Tůma, také 

bohužel neproměnil. Střelami z dálky se snažil Tomáš Bálek (čerstvý ženáč), také neuspěl. Hosté se 

osmělili kolem 15.minuty,kdy měli několik rohových kopů ze kterých nic nevytěžili. Měli i nějaké střely 

z větší vzdálenosti, které dobrými zákroky zlikvidoval Zdeněk Janů. Poločas mířil k bezgólovému 

výsledku, ale v této fázi hry si největší smůlu vybral Jan Zahradníček, když hostující hráč při výskoku 

ho zřejmě nechtěně trefil rukou do obličeje a způsobil mu zlomeninu v obličeji. Poločas se dohrál 

v klidu a skončil 0:0. Začátek druhého poločasu nás opět zastihl v nedbalkách a již v 51. minutě jsme 

inkasovali a to skákavou střelou z hranice velkého vápna. Prohrávali jsme 0:1. Naštěstí Tomáš Bálků 

o 4. minuty později srovnal na 1:1 a to když jsme vytvořili tlak na soupeřovu obranu. Hosté poté byli 

více na míči, ale mi jsme byli více nebezpeční. Hosté bohužel šli znova do vedení a to když hostující 

hráč doslova protlačil balon přes bránícího Standu Šetka a bohužel dobíhající Petr Bervida ho již 

nestihl zastoupit a tak na dlouhou nohu to tam hosté dotlačili a vedli 1:2. Nechtěli jsme prohrát a tak 

jsme zvýšili tlak a následovala série rohových kopů, několik trestných kopů, ale pořád jsme se nemohli 

prosadit. V 82. minutě zahrával rohový kop Josef Tůma a Aleš Vesecký si krásně naběhl na 

centrovaný balon, který skončil přesně za tyčí. 2:2. Do konce zápasu se již nic zvláštního neodehrálo 

a tak to skončilo 2:2. V tomto zápase došlo ke zranění Honzy Zahradníčka a tak mu přejeme, ať se 

brzo uzdraví. V neděli zavítáme na hřiště favorizovaných Olbramovic, tam můžeme jen překvapit. 

 

Branky domácí: Bálek Tomáš 1, Vesecký Aleš 1 

Branky hosté: Mazour Jan 1, Dohnal Jan 1  

Utkání řídil: Rozhodčí Tinák Ladislav, asistenti Mareš Miloslav (N), Heráň Petr (N) 

Sestava domácí: Janů Zdeněk - Tůma Petr, Gruber Tomáš, Šetek Stanislav, Bervida Petr - 

Zahradníček Jan, Vesecký Aleš (K), Bálek Tomáš, Zvíhal Jan - Tůma Josef, Rivolla 

Filip - na střídání Hejný Filip – vedoucí mužstva Kubásek Vratislav – trenér Janů 

Zdeněk 

Sestava hosté: Ďurec Lukáš - Mazour Jan, Hrdinka Tomáš, Mrázek Lukáš, Karda Václav - Adam 
David, Mazour Tomáš, Horvát Daniel (K), Boubalík Václav - Dohnal Jan, 
Mukhammetov Rakhmatulla -  na střdání  Ridzoň Jan, Lepšík Milan, Bouška Jan – 
vedoucímužstva Kubec Jiří – trenér Novotný Lukáš 

 

Počet diváků: 46 

 


